

HLINÍKOVÉ DVEŘE

KATALOGOVÝ LIST- TECHNICKÉ ÚDAJE

Technické údaje hliníkových dveří systému
STAVO-PLAST



Schüco
ASS 77 PD.HI
zdvíže posuvné dveře

Hliníkové zdvižně posuvné dveře z profilů Schüco ASS 77 PD.HI

Vysoce tepelně izolovaný posuvný systém Schüco ASS 77 PD.HI (High Insulation) s nejrůznějšími typy otvírání a osazovacích ráků nabízí maximální variabilitu a flexibilitu portfolia panoramatického designu Schüco. Maximální systémová flexibilita: 90° roh, manuální kování a 2 a 3 kolejnicový osazovací rám umožňuje realizovat neomezené architektonické koncepty prosvětlených, transparentních prostor s nejvyšším komfortem.

Rámy

Profily Schüco ASS 77 PD.HI jsou zhotoveny z tvarově a tepelně stálého materiálu (slitina AlMgSi 05). Přednosti tohoto materiálu zaručují, že dveře mají dlouhou životnost při stálé kvalitě i při nešetrném zacházení. Povrch nepotřebuje žádnou zvláštní údržbu a odolává všem povětrnostním vlivům. Profilový systém Schüco ASS 77 PD.HI je určen pro zvedací a posuvné dveře s tepelnou izolací. Šířka rámu křídla od 30 mm, stavební hloubka rámu od 200 mm. Tloušťka skla do 60 mm. Počet vodících lišt 2 nebo 3. Hmotnost křídel až 500 kg.

Těsnění

Profily Schüco ASS 77 PD.HI jsou standardně dodávány s těsněním EPDM.

Rozmanitost tvarů a doplňků

Hliníkový profilový systém Schüco ASS 77 PD.HI nabízí možnost provedení zvedacích a posuvných dveří se 2 a 3 stopami. Nabízí se mnoho variant a typů skel tak, aby dveře respektovaly styl Vaší stavby. Je možné využít skla bezpečnostního, skla ornamentního či probarveného. Externí ovládací panel nebo tlačítka: komfortní, rychlé, tiché a pohodlné otvírání a zavírání stisknutím tlačítka. Inteligentní senzorika pro nejvyšší komfort. Skrytý automatický pohon a technologie uzamykání poskytuje maximální míru komfortu ovládní.

Široká paleta barev

Profil Schüco ASS 77 PD.HI lze dodat ve všech barvách stupnice RAL, přičemž přímo ze skladu jsou nabízeny profily s barevným nástřikem povrchu RAL 9016 (bílá barva), hnědou barvou nebo s eloxováním. Obzvláště kreativní tvůrčí nápady je možné uskutečnit dvoubarevným provedením profilů - možnost různé barevné úpravy zevnitř a zvenčí.

Moderní, bezklikový design s čistými liniemi - zvedací a posuvné dveře z hliníkových profilů Schüco ASS 77 PD.HI s maximálně transparentním prostorem a nejvyšším komfortem.

SCHÜCO

- dlouholetá životnost
- tvarová a tepelná stálost materiálu profilu
- výborný vzhled konstrukce

STAVO-PLAST

Výroba a montáž oken i dveří

Tepelná a zvuková izolace

Dveře z profilů Schüco ASS 77 PD.HI vykazují dobré tepelně technické vlastnosti a splňují požadavky normy ČSN 730540-2 Tepelná ochrana budov a požadavky na vynikající zvukovou izolaci.

Součinitel prostupu tepla: od $U_w = 1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$

Třída vzduchové neprůzvučnosti až do 49 dB podle typu zabudovaného skla.

Řez profilem Schüco ASS 77 PD.HI

